

# “富二代”开着宝马来砸国足场子

当地人表态：国足算个啥？周杰伦都叫这些人打跑了！

□ 本报综合消息

由于去年年终战未能取胜约旦，目前在浙江义乌集训的国足上下并没有多少过节的心思，队员们都把注意力放在训练上。就在这平淡的一日两练中，国足的训练场上突然上演了一幕“醉汉闹事”的丑剧。

## 主角出现 “富二代”夜闯训练场

2日傍晚，国足在义乌梅湖体育中心挑灯训练。该中心地处义乌最知名的娱乐地带之一，酒吧、歌厅林立。19时30分前后，几个二十六七岁的

当地青年开着宝马X5突然到来，并闯入训练场内。其间，他们没有受到任何场地管理人员的阻拦，而各地记者在入场前都要接受认真盘查。

这几个“富二代”叼着香烟，满嘴酒气地向一旁的记者们打听：“这是中国队和哪个队在比赛啊？”对于这样“雷人”的问题，记者们只

能无语。或许是觉得自己的问题没能“雷倒”记者，其中一人又大声发问：“这比赛怎么不卖票啊？”惹得国足管理人员和记者纷纷侧目。

## 男子出脚 国足大巴惨遭殃

随后，几名男子在训练场边点燃香烟，其中一人还醉醺醺地打着电话，接连招呼“某某老板”、“某某

朋友”都到体育场来，声音震天，几乎整个训练场都能听到。

大概折腾了10分钟，几名男

子可能觉得没什么意思，便起身离去。但在走出训练场前，其中一名男子连续飞起两脚，踹向国足的大

巴车，嘴里还叫骂着：“国家队算什么，有什么了不起！”某中央媒体记者随即拨打电话报警。

## 历史战绩 周杰伦曾被打跑？

在警方到来前，一名场地工作人员走过来，询问是否有人拍了照片，并要求拍到照片的记者马上删

除。他说，这几个人都是当地有钱的老板，“什么都能摆平”：“你们不是本地的，你们走了我们就该倒霉了！”

记者们当即纷纷表示不满。这名工作人员竟然带着威胁语气说：“义乌老板什么都不怕的。周杰伦怎

么样？上次来义乌开演唱会，我们老板看他的保镖不顺眼，冲上去就打了顿，现在周杰伦都不敢来义乌了！”

## 警察出面 国足离去警车开道

当地派出所的巡逻车随后赶到现场，他们向现场保安和媒体询问了情况后，记下了闹事者的车牌

号。为了不让事情闹大，国足领队蔚少辉只好跟警察解释。随后，警方特别安排几名治安巡逻员呆在训练场

边，重点维护国足的训练秩序。

国足队员由于一直专心训练，并没有注意到此事。事后听记者们

提起，他们都感到十分惊讶。为了防止意外，国足训练完毕后警方派出巡逻车开路护送他们返回酒店。

训练花絮

## 国足逮住“偷球贼”

国足最近在义乌的训练最烦心的既不是伤病，也不是训练质量，而是频繁丢失训练用球。

日前，国足终于在训练时逮到了一名“偷球贼”。当时有队员将球踢到训练场大门附近，一名矮个男子竟然抱起皮球就撒腿开跑。国足工作人员反应神速，追出去将此人逮住。待拿回训练用球后，工作人员将“偷球贼”训斥一顿后将他放了，随后再三叮嘱球场保安不要再放球迷进场观看训练。

队内动态

## 张琳芃有望继续首发

国足确定将在今日上午从义乌出发，前往杭州备战6日与叙利亚的亚洲杯预选赛。根据组委会提供的行程，国足将在杭州进行两次训练。

在2日晚上的训练中，主力中后卫冯潇霆在没有身体接触的情况下，不小心扭伤了脚。据冯潇霆本人表示伤势不重，应该不会影响与叙利亚一战。而从当天训练看，热身赛表现出色的小将张琳芃已牢牢占据了主力右后卫的位置，很有希望在中叙之战中继续首发。

# 洛阳网

# WWW.LYD.COM.CN

## —洛阳人的网上家园

### 点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618